

# 酒店易主,债主要账跑断腿

晨报讯(记者 渠稳 实习生 席适之)“酒店转让了,老板已经换了好几个了,可酒店两年前欠我的5200多元还没结清,找不到原来的老板,我不知道该怎么办了。”3月2日,新区金都小区的李桃莲女士拨打本报热线反映。

据李桃莲讲,她是做酒水生意的,2009年5月份到6月份,她往新区一品江南酒店先后送了3次白酒,共计5200多元。“当时一品江南酒店的老板说没有现钱,要过一段时间才能结账,因为我们是长期合作关系,我就答应了,

酒店给我出了一张酒水入库单,没有打欠条。没想到,这笔钱一拖就是两年,直到酒店转让也没有把账结清。”

通过采访记者了解到,从一品江南酒店转让至今,酒店老板已经更换过两次,可李女士的酒水至今没有着落。“我往一品江南酒店送酒时一直是和当时的前台经理王某联系,我手里的酒水入库单也是王某给我开的。现在我和王某联系,她表示当时她也是给老板打工,所以这笔钱只能找当时的老板索要。我多次拨打

原来那个老板的电话号码,可一直无人接听。”李女士对记者说。

记者咨询了石林律师事务所一位姓李的律师,李律师表示,虽然李女士手中没有欠条,但酒水入库单可以作为要账的重要凭证,李女士可凭酒水入库单到工商管理部门查询一品江南酒店当时的注册登记信息,然后根据注册信息联系当时的老板索要欠款。



今天白天多云转晴,偏北风2级到3级,温度3℃到13℃。夜里到明天晴转多云。昨天是“惊蛰”,以后天气会越来越暖和。预计本周我市以多云天气为主,气温逐步回升。最高气温将升至20℃左右,周平均气温5℃到7℃。

今天我市各气象指数:  
紫外线指数:二级,辐射强度弱,可适当采取防护措施  
晾晒指数:三级,多云,空气湿度较小,适宜晾晒  
人体舒适度:早晚七,感觉稍寒;中午五,感觉温凉  
晨练指数:一级,气象条件很好,非常适宜外出晨练  
空气质量:二级,良  
更多天气资讯,请拨打12121。



## 没用暖气 暖气费能否退还?

市民靳先生昨日来电:他在新区福田四区有一套房子,去年冬季家里安装了供热计量表,并交了暖气费。因一直没有入住,暖气也就没开,暖气费能否退还?

靳先生,记者帮您咨询了淇滨热力公司。相关工作人员告诉记者,福田四区、五区和六区的供热计量表是由鹤煤集团统一招标采购的,还未经淇滨热力公司验收,所以退款权限还在小区物业。暖气未开,按规定是能退费的。 晨报记者 王帅

## 货车行驶中俩后轮飞出 司机竟不知



孙海潇 图

晨报讯(记者 秦颖)一辆重型水泥货车正沿浚大线行驶时,突然被围观群众拦下,大意的司机才发现俩后轮连带轮胎已和车身分了家。上周,浚大线发生了这么一起交通事故,所幸没有造成人员伤亡。

3月2日20时许,长江派出所交巡防大队接到110指令,称一辆正沿浚大线行驶的货车上飞出两个轮胎,相继砸到附近6辆机动车。接到指令后交警迅速赶往事发现场。原来,司机张某开着一辆重型水泥货车沿浚大线行驶至钜桥镇十字路口时,左后轮突然脱离车体,飞向路旁的轿车与三轮车。但张某并没有

觉察,接着往前行驶了约200米,又有一个后轮脱离车体,砸向停在路旁的面包车及轿车,目睹这一情况的群众赶紧拦截货车,停车后张某才知道两个后轮胎连带轮胎已和车子分了家。“光赔偿和维修这些受损的机动车估计就得花不少钱,不过幸好没有伤到人,以后开车我可不能这么大意了。”货车司机张某说。

经了解,该事故是驾驶员在行驶过程中疏忽大意造成的,司机出车前,没有对货车进行安全检查。交警提醒广大货车司机朋友,重型车上路前除了要给车胎降温外,还要仔细检查货车各个配件是否正常。(线索提供:张国富)

## 鹤壁供电公司 “网上缴费”功能本月开通

### 鼠标一点 “搞定”电费

晨报讯(记者 张小娜)日前,记者从鹤壁供电公司获悉,自本月起,鹤壁供电公司“网上缴费”功能正式开通运行。持有银联卡的电力客户只需轻点鼠标,足不出户就可以在网缴纳电费。至此,鹤壁市电费缴纳实现了人工柜台、自助网点及网上银行缴费的全方位服务。

据悉,用电户可登录www.95598.ha.sgcc.com.cn,选择网上营业厅的网上缴费业务,输入用电户名、户号、密码,就可以轻松缴纳电费。用户缴纳过电费后,可以在任意时间去银行前台或供电缴费网点补打发票。“这种网上银行缴费方式,操作简便,而且能满足居民24小时缴费的需要,同时缴费效率大大提高,深受广大客户欢迎。”鹤壁供电公司相关工作人员告诉记者。

据了解,这是该公司继推出工行代扣业务、移动收费车、邮局代收网点、自助现金缴费机、卡卡通等多种缴费方式后的又一收费渠道。这些业务的开通,将进一步方便广大电力客户交付电费,加快电费收缴进度,缓解客户缴费难的问题,提升公司优质服务水平。(线索提供:秦晓锐)

## 好心让人搭车 出车祸反被索赔

晨报讯(记者 徐舒帆)“我好心让同事搭顺风车,不料出了车祸,同事让我赔偿损失,这个钱我到底该不该出?”3月3日,新区市民朱先生来电咨询。

据朱先生讲,同事王先生经常搭他的车去超市购物。“不久前,单位下班后,小王坐我的车顺路去超市买东西。过十字路口时,我的车和另一辆轿车撞了,小王的头受了伤。”朱先生说,王先生因此花去5000多元医疗费。“他要求我赔偿这笔费用,可我怎么是出于好心才让他免费搭车的,到头来我还要赔偿他医疗费?”朱先生对此十分郁闷。

记者就此事咨询了山城区人民法院的工作人员。工作人员说,朱先生作为交通肇事人

和车主,应当赔偿王先生因本次交通事故造成的损失。“按照我国民法相关规定,公民、法人由于过错侵害国家的、集体的财产,侵害他人财产、人身的,应当承担民事责任。车辆既然是朱先生全面操控的,他应依法对车辆空间内人、物的安全负责。同时,《道路交通安全法》第22条明确要求驾驶员按驾驶规则、交通规则操作车辆,这就说明驾驶员对驾驶车辆负有安全保障义务。如果交警认定朱先生负全部事故责任,而他未尽到对驾驶车辆负有安全保障义务,那么就应当对王先生的损失承担赔偿责任。”该工作人员说,随着因无偿搭车所引发的纠纷日益增多,无论是车主,还是无偿搭车人,都应该把安全放在首位。(线索提供:唐建)

## 《化粪池堵塞,污水横流熏跑商贩》后续

### 管道已疏通,再也不会污水横流了

晨报讯(记者 周凯楠)本报2月18日3版以《化粪池堵塞,污水横流熏跑商贩》为题,报道了鹤翔西区一化粪池堵塞,污水让附近居民和商贩苦不堪言的情况。报道见报后,引起相关部门的重视,现问题已得到解决。

据了解,该化粪池是鹤翔西区14号楼、17号楼、18号楼三栋楼公用的,所以疏通费用的协商成了最大的难题。记者从鹤翔社区居委会了解到,这三栋楼所在的小区没有统一的物业

公司,所以只能先通过业主委员会协商此事。尽管是公用化粪池,但居民对疏通费的意见不一致。该居委会康主任告诉记者,他们先请来专业人士初步估算了疏通费用,然后又分别与三栋楼的居民及其单位沟通。通过工作人员一个多星期的奔波协调,终于在3月2日解决了这一问题。现在,管道疏通问题及化粪池堵塞问题已经全部解决,困扰居民1个月之久的污水问题解决了。

## 欧派门业 感恩大回馈

晨报讯(记者 柯其其)“欧派门业自进入鹤壁市场以来,凭借过硬的产品和完善的售后服务,备受鹤壁消费者喜爱。我们的旗舰店将于3月底隆重开业,特推出‘感恩倾情回馈活动’,将会有更多惊喜呈献给广大消费者。”日前,欧派门业鹤壁总经理高红英接受采访时说。

据高红英介绍,欧派门业是一家集研发、生产、销售、服务于一体的专业木门制造创新科技企业,综合实力居全国同行业前五名,建立了国内首家“木门博物馆”,产品出口欧、美、非等地区。产品环保符合世界最高标准,达到欧洲E0级,2010年建成全国最大的门业生产基地,占地3000余亩。率先通过ISO9001国际质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系、标准化良好行为AA级认证、CMS测量管理认证、CTC中国建材认证、中国木门健康认证,荣膺中国经销商首推门业品牌、中国制造网认证供应商。

“只有将消费者放在心里的品牌才能被消费者放在心上,我们始终将消费者放在第一位,为回报广大消费者对欧派门业的支持,我们推出3·15特惠活动,原价2480元的实木烤漆门,现只需要1180元,有六种款式和两种颜色供消费者选择,同时还将推出798元超值套装木门,以此感谢广大消费者对欧派门业的支持和青睐!”高红英说。

## 咋办借读手续?

浚县胡先生昨日来电:他和妻子在山城区打工,想接孩子到山城区读小学,咋办借读手续?费用咋算?

胡先生,记者帮您咨询了山城区教育局。相关工作人员称我国已经取消借读费这一收费项目,如果您的孩子要到山城区的学校就读,您需要带上劳资双方签订的用工合同、租房合同、户口证明,经过正规程序后,您孩子即可像其他孩子一样正常入学。 晨报记者 王帅



## 小偷偷钱扔提包 好心人捡到还失主

市民原女士昨日来电:4日上午,她在淇滨菜市场买菜,随身携带的提包被盗,包里除了现金还有两份合同和一张收据。当天中午,淇滨热力公司供热110的接线员高鸿莺打电话给原女士,问她是否丢了包。原来,高鸿莺当天上午11时30分左右,在鹤翔小学附近的草坪上捡到一个提包,里面有两张合同和一张收据,她就按合同上的电话号码打过去寻找失主。 晨报记者 郑常鹏

新闻服务热线 0392-3313880